

# 国家股权公司5亿拨土著投资基金

（吉隆坡19日讯）首相拿督斯里纳吉宣布，国家股权公司（Ekuinas）将拨出5亿令吉的盈余投入土著投资基金，以让土著社会受惠。

纳吉说，土著投资基金是交由国民投资公司（PNB）所管理，这是协助土著社会的最佳平台，因为目前有超过1000万名土著，拥有该公司股权。

他表示，国家股权公司自2009年9月1日创办，过去5年来取得卓越的表现。

他说，目前这家公司总共在30家具有高潜能的本地公司投资，投资款额高达23亿令吉。

## 投资收益回酬高

他今日在国会指出，国家股权公司所投资的领域，包括石油与天然汽领域和教育部领域，当中包括Icon offshore公司，这也是国内最大的岸外支援船公司，刚在今年6月在大马股票交易所上市。

纳吉指，目前国家股权公司所投资的公司，创造将近一万个

就业机会，包括201名行政人员及9336名雇员，大部分都是土著。

「更重要的是，这家公司取得非常高的投资收益，到2013年12月为止，该公司的回酬数额达6.559亿令吉，内部回报率（IRR）达25.5%，远远超出之前所预测的12%。」

他说，今年随著Icon Offshore公司上市，回报率预料会更高。他表示，国家股权公司的成功，也证明政府在改善土权生活及股权持有率的努力上已奏效。